
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Броварський ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Яйце куряче 

столове, категорія Перша (M), ДСТУ 5028 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій за № UA-2024-10-28-009193-a 

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі (грн):  місцевий бюджет. 

Закупівля на очікувану вартість   22500,00  грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої методики Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та 

аналізу інформації про ціну товару (шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі на різних сайтах) а 

також ціни за попередніми Договорами на даний товар. 

Проведення повторної закупівлі у зв’язку з розірванням Договору № 13 від 12.01.2024 р. відповідно Листа 
від ТОВ «ЯСЕНСВІТ» від 23.10.24 р. про розірвання договору з неможливістю постачання товару у 

зв’язку з стрімким зростанням цін. 

 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно вимог діючих державних 
стандартів (ГОСТ, ДСТУ), технічних умов (ТУ) 

Кількість товару визначено з урахуванням норм харчування відповідно Постанови КМ України від 24 

березня 2021 р. № 305 (зі змінами)  та затвердженим примірним чотиритижневим сезонним меню (зима, 

весна, літо, осінь) закладами освіти Броварської міської територіальної громади. 

Технічні вимоги до предмета закупівлі: 

• Постачання товару здійснюється за додатково погодженими партіями, у відповідності до заявки, з 

08:00 до 15:00 години. 
• Строк поставки товару – до 31.12.2024 року. 

 

Яйце куряче столове, категорія Перша (M)– 4320 штуки 
Відповідність ДСТУ 5028 Так 

Категорія Перша (М)  

Маса одного яйця від 53 до 62,9 г 

 


